

## 日本大阪明淨高校赴華參加第6屆國際高中生會議，體驗媽祖繞境祈福活動

臺北駐大阪經濟文化辦事處派駐人員

日本大阪明淨高校師生一行6人應國立彰化高中邀請，赴華參加10月23日至30日舉行之第6屆國際高中青年領袖會議。

大阪明淨高校瑠東東治校長為答謝駐大阪辦事處的支持與協助，特率領本次將赴華的6名師生拜會駐處；瑠東校長表示，很榮幸連續3年獲邀，參加之師生將全力以赴，以提昇臺日高中生親善友好交流。黃處長亦為師生代表加油打氣，鼓勵實地體驗台灣的民俗人情，畢業後選擇前往台灣留學。

明淨高校為參加本次活動，特組織甄選委員會，選出4名高一及高二學生英文流利、有志從事國際義工之學生，並對參加之學生實施英語特訓，每天模擬英語討論內容，撰寫英語報告。其中2年級學生河邊由樹曾在加拿大居住10年，英語相當流暢，他很期待以從小學習的英語，認識台灣的高中生，並分享從事義工的經驗，同時與其他國家的高中生交流，宣傳日本的歷史文化。

本屆活動主題為「媽祖的孩子為非洲孤兒一百公里徒步募款計畫」，計有台灣、加拿大、美國及日本4個國家40名高中生代表參加，要於5天內走完媽祖繞境之100公里的路程。明淨高校為配合健行的活動內容，於9月起對參加學生實施體能訓練，每週1次健行10至18公里；對於如此嚴格鍛鍊，河邊等4名參加之同學均表示，由於不曾去過台灣，有點緊張，但有信心走完全程。

資料來源：2011年10月20日產經新聞